
Beszámoló 

Osztálykirándulás 

4. d 

2025. június 04-én a 4. d osztályos tanulók, Váncsodiné Csizmadia Katalin és Pányáné Vályi 

Marianna tanító nénik vezetésével, izgatottan gyülekeztek a hajdúszoboszlói vasútállomáson. 

Budapestre indultunk a 07.53-as vonattal.  

Zuglóra érkezésünk után gyalog kerestük fel a Városliget nevezetes látnivalóit. Elsőként a 

Néprajzi Múzeum tetejére mentünk fel, ahonnan csodálatos kilátás nyílt a Liget legszebb 

épületeire. Innen a Magyar Zene Házához sétáltunk. 2024. őszén a Magyar Zene Háza elnyerte 

az "Európa legvonzóbb turisztikai attrakciója" díjat, és a Liget Budapest Projekt is két fontos 

elismerést kapott a több mint 120 ország nevezetességeit felsorakoztató mezőnyben. A 

gyerekek hatalmas örömmel vették birtokba az épület mögött található zenés játszóteret, ahol 

bekapcsolódtunk – az Összetartozás Napja alkalmából- egy szlovákia magyar csoport által 

szervezett flashmobba is: több százan énekeltük el kézenfogva a Tavaszi szél… kezdetű magyar 

népdat. Innen a Hunyadi-sorozatból is ismerős Vajdahunyad várához vezetett az út. A 

történelmi Épületcsoport Alpár Ignác építész alkotása, és a Városligeti-tó Széchenyi-szigetén 

található, mely négy hídon keresztül érhető el. A vár különböző építészeti stílusokban épült 

pavilonok sorozatából áll: román, gótikus, reneszánsz és barokk. Az együttes alkotópavilonjai 

több emblematikus épület másolatai a középkori Magyar Királyság különböző részeiről. A 

kastély területén megtalálható Anonymus szobra is, aki a 12. században élt és III. Béla magyar 

király jegyzője és történetírója volt. Következő állomásunk Budapest legtágasabb, legnagyobb 

hatású tere a Hősök tere volt. Itt található a Millenniumi emlékmű. A Hősök tere az előtte 

fekvő Andrássy úttal együtt a világörökség része. A tér közepén áll a Millenniumi emlékmű, a 

36 méter magas oszlop talapzatán a hét vezér lovasszobraival, Árpád fejedelemmel az élen. A 

központi oszlop és szoborcsoport mögött két oszlopcsarnok található, magyar királyok, és 

kiemelkedő államférfiak szobraival, melyek közül sokat a történelmi olvasmányokból ismernek 

a gyerekek. 

A délutáni órák fő attrakciója a Fővárosi Nagycirkusz „SPLASH! – vízicirkusz – Swing a víz 

fölött” című előadása volt. A cirkuszi porond helyén egy hatalmas medence és egy látványos 

szökőkút állt! A 11 ezer literes medencében egyenként emelhető vagy süllyeszthető elemek 

mozogtak, a szökőkút 700 fúvókája pedig 18 méter magas vízsugarakat lőtt fel. Az élményt 

még teljesebbé tették az élőzenekar által játszott slágerek és a megvilágítás: a víz fénytörő és 

fényelnyelő hatásának köszönhetően egészen különleges látványvilágban lehetett részünk. A 

SPLASH! nemcsak egy cirkuszi show volt, hanem egy felejthetetlen élmény is, tele örömmel, 

csodával és nevetéssel! 

A műsor után trolibusszal értük el a Nyugati pályaudvart, ahonnan a 18:25-ös vonattal indultunk 

haza. Kis késéssel és nagyon fáradtan értünk Szoboszlóra, ahol vártak ránk a szülők. 

Ez a kirándulás nagyon tartalmas, színes és feledhetetlen élmény volt mindenki számára. 

Pányáné Vályi Marianna 
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